ESTUDO CÉLULA SEMANA 22 - 28/05 a 02/06

1. *Abertura* 
Boas vindas a todos os presentes, agradecer aos anfitriões, ler uma curta passagem bíblica e orar pedindo a orientação e capacitação do Espírito Santo. Tempo: até 03 minutos. 
2. *Louvor*
Deve ser preparado e organizado com antecedência. Usar músicas simples. Usar um player (CD, DVD, Youtube, Celular com caixa de som, outros). Não esquecer de levar cópias das músicas para que todos cantem juntos. Tempo: até 15 minutos. 
3. *Recados*
Não esquecer dos eventos e cultos da célula e da igreja. Tempo: até 05 minutos. 
a.	Cultos de Libertação e Vitória: Quarta às 15h e Sexta às 19h45. Nesta semana 4º passo da campanha “7 Encontros com Cristo”
c.	Sextas: Dhouse Conexão (Adolescentes) às 19h45 e Dhouse Unbox (Jovens) às 23h. Local: Espaço Dhouse, Rua Pilar do Sul, 50.
d. 	  Semana Teológica: Em virtude da greve a semana teológica será transferida para 04 a 07/06.
d. 	 Fundamentos (Pra Talita): Quarta  19h45 e domingo 8h30
e.	*IMPORTANTE*. Devido a semana teológica ter sido transferida para a primeira semana de Junho, realizaremos na *próxima Quarta - 30/05  as 19h45 com toda liderança.
f.	*03/06 – Santa Ceia – 9h30 / 17h / 19h15. Estejam durante a semana convidando e indo atrás daqueles que estão longe dos caminhos do Senhor para estarmos juntos ceiando.*
4. *Estudo Bíblico. Tempo: até 25 minutos.*
*5. Orações*
a.	Peça para cada pessoa compartilhar uma necessidade de oração e orem todos juntos, com fé, crendo nos milagres. 
b.	Orem para que mais pessoas conheçam Jesus através da célula. Sugestão: oração da cadeira vazia. 
c.	Encerramento. Agradecendo a Deus por tudo o que aconteceu e pela sua proteção ao irem embora.

6. *Lanche*
Grande ocasião para estreitar relacionamentos. Procure conversar com aqueles que são mais tímidos e os que são novos na célula, tornando o ambiente receptivo.

*“Uma frase para o líder”*
“Quem quiser ser líder deve ser primeiro servo. Se você quiser liderar, deve servir.”

*Semana 22 – Estudo Bíblico (passo a passo)*
*TEMA: SENTIDO DA VIDA*
(Observação: As perguntas são elaboradas para trazer uma direção ao estudo. Fique à vontade para acrescentar, remover ou até mesmo alterar as perguntas)

*Passo 1 - Pergunta “quebra-gelo” ou dinâmica de grupo.*
Quebra gelo = Você já se perguntou ...Por que eu existo?
*Passo 2 – Leia o texto de Jó 12.10
“A vida de todas as criaturas está na mão de DEUS; é ELE quem mantém todas as pessoas com vida ”.
*Passo 3 – Leia o texto de introdução*
Introdução: O sentido da vida, ou propósito da vida, é maior do que sua realização pessoal, sua família, sua carreira ou seus sonhos. A resposta para esta questão não está em você mesmo, você não ira descobrir o significado de sua vida olhando dentro de si. Somente o criador, DEUS tem as respostas. Não nascemos apenas para cumprir propósitos pessoais, mas para cumprir o propósito do criador. A questão não é você, não é nós, o importante é saber que tudo começa e termina com Deus, Ele é a explicação da nossa existência, fomos planejados e criados por Ele.
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*Passo 4 – PERGUNTAS.*
0. *O que é pra você ser bem-sucedido?*                                                                                                                           Segundo os padrões do mundo ser bem sucedido é:  ter uma casa enorme, um carro maravilhoso ou uma renda financeira alta, mas Biblicamente JESUS nos revela o que é de fato ser bem sucedido (Mt 16.25-26) “Pois quem põe os seus próprios interesses em primeiro lugar nunca terá a vida verdadeira; mas quem esquece a si mesmo por minha causa terá a vida verdadeira. O que adianta alguém ganhar o mundo inteiro, mas perder a vida verdadeira? Pois não há nada que poderá pagar para ter de volta essa vida.”

1. *Como obter a resposta do propósito da minha vida?* 
Só é possível obter esta resposta através DAquele que nos criou e para isso precisamos conhecer a Palavra de DEUS “Bíblia” (João 8.32)

1. *Na escala de prioridades, onde Deus se encontra em sua vida? * 
Muitos colocam como prioridade: sua família, seu emprego, seus bens, sua religião. Porém quando conhecemos a Bíblia entendemos que se colocarmos DEUS em primeiro lugar, não teremos com que nos preocupar (Mt 6.33).

1. *Vamos conhecer três descobertas a respeito do nosso propósito (Efésios 1.11):*
1. Você descobre sua identidade e propósito por meio de um *relacionamento com Jesus Cristo*. Se ainda não tem esse relacionamento, comece hoje entregando sua vida a Ele.
1. Deus já pensava a nosso respeito muito antes de pensarmos a respeito dEle. O propósito determinado por Ele para nossa vida é anterior a nossa concepção (Gl 1.15). Ele nos amou primeiro, então precisamos fazer a escolha certa. 
1. O propósito de nossa vida na terra cabe em outro propósito muito maior, Deus planejou uma vida além desta, Ele planejou a eternidade com Ele nos Céus, esta vida que vivemos aqui é uma preparação para a eternidade.

Pergunta de compartilhamento: Que ações práticas podemos fazer para viver os propósitos de Deus em nossa vida?

*Conclusão*
Talvez você tenha se sentido perdido a respeito de seu propósito na vida, mas DEUS é a resposta que você tanto procura. Apenas continue vindo na célula e te convidamos para vir no nosso culto na igreja, aqui e lá Deus falará poderosamente com você! (Colossenses 1.16-17)

*Passo 5 – Ministração*
Em uma breve palavra (não mais que 5 minutos), faça o “fechamento” do estudo. Reforce os ensinos do estudo e termine desafiando a buscarem os propósitos de Deus em suas vidas.
